



市十六届人大一次会议主席团举行第二次会议

本报讯(郑州全媒体记者 董艳竹) 1月4日上午,市十六届人大一次会议主席团举行第二次会议。

大会主席团常务主席安伟、周富强、何雄、吕挺琳、李党生、蔡红、孙黎、宋书杰、蒿铁群、周亚民、

朱河顺、宋浩在主席台就座。会议由主席团常务主席周富强主持。

会议听取了市委常委、组织部长李党生介绍各项提名候选人和市十六届人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员建议人选情况。

会议表决通过了市十六届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员候选人名单草案,市人民政府市长、副市长候选人名单草案,市监察委员会主任候选人名单草案,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长候选人名

单草案,我市出席河南省第十四届人民代表大会代表候选人名单草案,市十六届人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员建议人选名单草案,决定将以上名单草案印发各代表团进行酝酿。

何雄在参加巩义代表团审议时强调

敢于挑大梁 勇于走前头

为国家中心城市现代化建设贡献巩义力量

本报讯(郑州全媒体记者 王际宾 翟宝宽) 1月4日下午,市委副书记、市长何雄来到市十六届人大一次会议巩义代表团,与代表们共同审议政府工作报告。

审议现场气氛热烈,姚栋嘉、刘杰、马树忠、乔来军、吴泽强、康艳华等代表踊跃发言,认为报告总结成绩实事求是、振奋人心,谋划发展科学精准、目标清晰,部署工作务实创新、重点突出,符合中央精神,契合郑州实际,顺应人民期待,一致赞成这个报告。大家表示要带头贯彻落实,将报告提出的各项任务落实到工作岗位

上、践行在实际行动中。

代表们围绕科技创新、产业升级、营商环境、乡村振兴、人才引进、卫生教育等方面提出意见建议。何雄边听边记,不时与大家互动交流,表示将认真梳理、充分吸纳,更好改进政府工作,切实把代表们的意见建议转化为为民之策和务实之举。

何雄指出,刚刚过去的2022年,我们经受住了百年变局、世纪疫情、“三重压力”交织叠加冲击,郑州在全国、全省大局中的定位、地位没有变,经济韧性强、潜力大、活力足的基本面没有变。2023年

是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,做好今年的经济工作意义重大,关键在于提振信心、稳定预期,不折不扣做到“五个坚定不移”,抓紧抓实“十项重点工作”,加快传统产业提质发展、新兴产业培育壮大、未来产业破冰抢滩,推动经济发展质量更高、效益更好、速度更快,努力实现质的有效提升和量的合理增长。

何雄对近年来巩义的社会经济发展成效表示肯定,他说,巩义是全国县域经济百强县、工业百强县,要挺膺担当、善于作为,敢

于挑大梁、勇于走前头,为国家中心城市现代化建设贡献巩义力量。要把产业做强,坚持把制造业高质量发展作为主攻方向,加快建设现代化产业体系。要把乡村建美,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,推动乡村全面振兴。要把文旅做大,深入实施文旅文创融合发展战略,加快文旅标志性项目建设,培育壮大文旅市场主体。要弘扬企业家精神,依法保护企业家合法权益,让企业家敢投、敢闯、敢创,推动企业发挥更大作用实现更大发展。

宋书杰、宋春波参加审议。

何雄参加市政协十五届一次会议经济界别联组讨论

提振信心稳定预期抢抓机遇

实现经济发展质量更高效益更好速度更快

本报讯(郑州全媒体记者 王际宾 翟宝宽) 1月4日下午,市委副书记、市长何雄参加市政协十五届一次会议经济界别联组讨论,与政协委员一起讨论政府工作报告,认真听取意见建议。

讨论现场气氛热烈,管家民、赵西三、李亚丽、智改宪、申红亮、严文斌、张雷、余保林、徐红梅、何艳姣等委员先后发言,一致认为政府工作报告站位高、视野宽、谋划深、举措实,是一个立意深远、内容翔实、求真务实的好报告,表示要在各自岗位上为国家中心城市现代化建设献

计出力。

委员们围绕城市有机更新、培育产业新赛道、绿色低碳发展、营商环境优化、城市精细化管理等方面积极建言献策。何雄悉心听取发言,一一予以认真回应,对委员们心系家乡的爱心、坚定向前的信心、奋勇争先的上进心、勇于担当的责任心表示赞赏和感谢,要求把委员们提出的意见建议作为政府工作努力的方向,充分吸收、抓好落实。

听取委员们发言后,何雄说,2022年是郑州历史上极不平凡、极为艰难、极其难忘的一年。一

年来,全市上下稳中求进、难中求成,国家中心城市现代化建设稳步推进,发展的质量、效益和协调性进一步增强。我们立足郑州实际,将2023年的经济增速设定为7%,实现这一目标任务,要始终保持战略定力,坚定不移把制造业高质量发展作为主攻方向,坚定不移把创新作为引领发展第一动力,坚定不移巩固提升枢纽优势,坚定不移打造市场化法治化国际化营商环境,坚定不移提升城市能级和品质,奋力推动经济发展全面提速提质。

何雄强调,今年经济工作千

头万绪,要从战略全局出发,从改善社会心理预期、提振发展信心入手,纲举目张做好工作。要鼓励支持民营经济和民营企业发展壮大,坚持“两个毫不动摇”,以更加鲜明的导向、更加有力的政策、更加务实的举措支持民营经济发展。要加快培育壮大新兴产业,强化龙头企业引领作用,构建龙头引领、梯队协同、链群互动的新兴产业集群发展格局。要进一步深化体制机制改革,加快推进要素市场化配置改革,提升要素利用效率,更大激发市场活力和社会创造力。



一个套餐全家用
智享千兆幸福家



■本广告仅具要约邀请,更多资费及活动详情请向当地移动营业厅。

10086 10085 10080